

Для детей и взрослых

За полвека своей
деятельности Ленин-
градский Большой

театр кукол (он осно-
ван в 1931 году) по-
казал 125 спектаклей
разных авторов. С
искусством этого
коллектива знакомы
не только ленинград-
цы, но и зрители
многих республик
нашей страны. Театр
гастролировал в Бол-
гарии, Венгрии, Ру-
мынии, Англии, Фин-
ляндии, Франции...

С 5 по 20 сентября
в Москве, в помеще-
нии Театра имени Ле-
нинского комсомола
состоится гастроль
ленинградских ку-
кольников. В их про-
грамме спектакли для
детей — «Сказка про
Емелю» Б. Сударуш-
кина и В. Сударушки-
на, «Мальчиш-Ки-
бальчиш» А. Гайдара
и «Волк и козлята»

Н. Йорданова. Взрос-
лым зрителям ад-
ресуются спектакли
«Клоп» В. Маяков-
ского, «Похождения
бравого солдата
Швейка» Я. Гашека,
«До третьих пету-
хов» В. Шукшина и
«В 12 часов ночи»
М. Гиндина, Г. Рябки-
на.

«ИЗВЕСТИЯ» —
ТАСС.

ИЗВЕСТИЯ
в МОСКВА

1 СЕН 1981